

Отчет 2020
о работе попечительского совета
при ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого
возраста и инвалидов Вознесенского района» за 2020 год

За истекший 2020 г. Попечительским советом проведено 4 заседания, на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия Учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению, в том числе основные вопросы по различным направлениям деятельности учреждения. Были рассмотрены планы и перспективы развития учреждения на 2020 год, план работы Попечительского совета на 2020 год, проведение анкетирования граждан, находящихся на надомном социальном обслуживании и др.

2020 год знаменательный в истории нашей страны. Год семидесятилетия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.. Поэтому, наряду с текущими планами по функционированию и развитию Центра социального обслуживания, было запланировано много мероприятий, приуроченных к знаменательной дате.

Ворвавшаяся неожиданно пандемия коронавирусной инфекции внесла корректировки в реализацию намеченных встреч, торжеств, культмероприятий. Работа продолжалась в новом формате в условиях самоизоляции. Активное участие ветераны района приняли в проекте «Дорога памяти» в целях пополнения общедоступной единой базы участников ВОВ. При помощи волонтеров были собраны и доставлены в музей района уникальные материалы, фотографии участников войны, жителей нашего района. Большую помошь в сборе фотографий участников Великой Отечественной войны оказала Кудрявина Валентина Михайловна, с ее помощью было собрано более 40 снимков. Ветераны принимали участие в военно-патриотических акциях в режиме онлайн: «Бессмертный полк», «Окна Победы», «Свеча памяти». Оформлена в учреждении выставка «Война. Победа. Память», на которой запечатлены уникальные фотографии ветеранов Великой Отечественной войны, близкие родственники сотрудников Центра. Проведен конкурс творческих работ «Война в истории моей семьи». Сбор и оформление воспоминаний «Детей войны» под названием «Огнем опаленное детство». В данном проекте принимали участие, как работники учреждения, так и подопечные надомного социального обслуживания из числа ветеранов ВОВ. Всего приняли участие в конкурсе 46 человек. Приняли участие в областной выставке «В память о войне» в номинации «По зову Родины».

Ежегодно учреждением приобретаются подарки в виде продуктовых и праздничных наборов получателям социальных услуг в форме социального

обслуживания на дому: к праздникам 8 марта, дню Защитника Отечества, дню Победы, Дню пожилого человека. Большую помощь на приобретение подарков оказала Мотина Ольга Петровна, индивидуальный предприниматель, член Попечительского совета учреждения. Она также оказала материальную помощь в приобретении необходимых развивающих материалов для работы с детьми - инвалидами с РАС в интеграционных мастерских, организованных в учреждении.

В рамках декады Пожилого человека ежегодно проводится награждение достойных уважения и примера своей профессиональной и жизненной позицией граждан пожилого возраста премией «Долголетие» по 6 номинациям. В текущем году в девятый раз премией «Долголетие-2020» были удостоены 9 человек. Награждение дипломом по номинации, памятным подарком, цветами проходило также торжественно, душевно, красиво, только не на сцене концертного зала в присутствии зрителей, а в домашних условиях в присутствии руководителей районной и сельских администраций, представителей Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Вознесенского района. Благодарностью и искренней радостью «дипломантов» премии «Долголетие-2020» можно только порадоваться. Среди награжденных: Егорова Екатерина Петровна, 1947 г.р., проработавшая 58 лет и продолжающая трудиться дезинфектором в ЦРБ до настоящего времени. Семейная пара Еркиных из д. Букалей, проживших в счастливом браке более 60 лет. Впервые в 2020 году введена новая номинация «Серебряный волонтер». За чуткость, отзывчивость, бескорыстную помощь нуждающимся гражданам награждены серебряные волонтеры Кудрявина В.М. из Вознесенского и Шошина П.Г. из с. Суморьево.

Вирусная пандемия сорвала планы по обучению компьютерной грамотности граждан пенсионного возраста, принятие участия в обучающих семинарах по финансовой грамотности, «Школе безопасности» для пожилых граждан.

Однако по телефонной связи с ветеранами выявлялись граждане, нуждающиеся в предоставлении социальных услуг от покупки продуктов питания и лекарственных препаратов до принятия на надомное социальное обслуживание. Активно работали в этом плане неравнодушные ветераны р. п. Вознесенское, с. Нарышкино, с. Бахтызино.

Оказали помощь члены Попечительского совета по проведению мониторинга общественного мнения по вопросам качества предоставления социальных услуг получателями социальных услуг в форме социального

обслуживания на дому и в полустационарной форме. Всего за год было опрошено 46 человек.

Мы надеемся, что работа в 2021 году будет продолжена и все намеченные планы будут выполнены в полном объеме.